

Рецензия на тезисы Яны Александровны Колесниковой

«Начальный период развития неоконфуцианства на территории Корейского полуострова»

китаеведения и азиатско-тихоокеанских исследований

Института международных отношений КФУ

Представленный материал посвящен вопросу проникновения неоконфуцианства на Корейский полуостров. Данная исследовательская тема достаточно интересна, так как, конфуцианство в Корее имеет очень широкое распространение и оказывает влияние до сих пор. В этой связи становится вопрос то каким образом китайское учение смогло закрепиться и стать неотъемлемой частью жизни корейского этноса. В рамках работы Я.А.Колесниковой, как раз и происходит попытка проанализировать процесс проникновения и адаптации неоконфуцианства в Корею.

Таким образом в представленных тезисах четко сформирована исследовательская проблема, материал изложен логично, а выводы обоснованы. На наш взгляд данный материал может быть представлен на Седьмой международной студенческой конференции востоковедов и африканистов Ex Oriente Lux.

Научный руководитель
к.и.н., доцент
кафедра китаеведения и
азиатско-тихоокеанских исследований
ИМО КФУ

Р.Р. Мухаметзянов

